
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa;

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Damjan Moro 100, Goran Šutalo 
50, Boro Bošković-Fudžić 100. 

Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 26. 11. Marinko Raguž, Milica Ra-
guž, Matan Krmek, Nikola Markić, 
Marko Raguž. 

NAŠI NOVOKRŠTENICI
- 6. 11. 2022. krštena je Matea Tam-
bić, kći Filipa i Josipe r. Perić. 

Iskrene čestitke!

NAŠI POKOJNICI
- 13. 11. 2022. Anđa Petričević
Pokoj vječni daruj joj, Gospodine!

MISE ZORNICE
Mise zornice u našoj župi slavit će 
se kroz došašće svakoga dana od po-
nedjeljka do subote u 6 sati ujutro 
u crkvi. Zornice počinju 28. stude-
noga. Mise zornice simboliziraju 
budnost kršćana u vremenu pripra-
ve za Božić, ali i budno isčekivanje 
konačnog Isusova dolaska na kraju 
vremena. Kršćani nastoje bdjeti nad 
svojim životom, ali i nad tuđim ži-
votima, kako ne bi izgubili vječni 
život. Zornica je velika žrtva, ali ne 

zaboravimo da je to susret i najveći 
susret svakog jutra sa samim živim 
Gospodinom. 
Pođi i ti na zornicu!

EUHARISTIJSKO KLANJANJE U 
DOŠAŠĆU 

Želiš se pripremiti za Božić? Želiš da 
se ovoga Božića Isus rodi u tvome 
srcu? Želiš da tvoje biće bude betle-
hemska spilja i tvoje srce jasle?
Onda odvoji malo vremena za sebe. 
Doživi ovaj Božić pripremom kroz 
došašće, jer tako će i Božić doživjeti 
tebe i zaživjeti u tebi. Svake subote u 
18 sati u došašću u našoj župi bit će 
euharistijsko klanjanje pred Presve-
tim. Nakon euh. klanjanja bit će pa-
ljenje svijeće na adventskom vijencu 
koji će biti postavljen ispred crkve. 
Svjetlo adventskih svijeća označava 
dolazeće svjetlo, Isusa, koji rasvjetlju-
je čitav svijet, pobjeđujući tamu gri-
jeha i zla. Prva označuje nadu, druga 
ljubav, treća radost, a posljednja mir. 

- U nedjelju, 27. studenoga u 9 sati bit 
će predstavljanje prvopričesnika.
- U nedjelju, 4. prosinca u 9 sati bit će 
predstavljanje krizmanika. 
Uključimo naše prvopričesnike i kriz-
manike u svoje molitve kao i svu djecu i 
mlade iz naše župe. 

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište X. - br. 24/2022. (255) - 20. studenoga 2022. 

DOŠAŠĆE - POZIV NA DUHOVNU BUDNOST
Došašće ili advent je vrijeme u crkve-
noj godini, kad se kršćani intenzivni-
je pripravljaju na svetkovine Božića i 
Bogojavljenja. Sveti Ivan nas opomi-
nje: Pripravite put Gospodinu! Stoga 
bi nam tri stvari trebale biti osobito 
važne: ići na zornice, učiniti ispovijed, 
te razvijati svijest da se u svakoj Misi 
Isus spušta k nama, a mi ga dodiruje-
mo, kao i on nas. Na mnoge se odnosi 

ono pismo zajednici u Efezu: Ali imam protiv tebe: prvu si svoju ljubav 
ostavio. Spomeni se odakle si pao, obrati se i čini prva djela! Mi smo Božje 
ogledalo, stvoreni da se u nama ogleda Bog, pa, zato, kad je voda zamućena, 
teško se u njoj ogleda nebo. Potrebno nam je razbistriti vjeru djelima. Gdje 
god bili, trudimo se nositi Boga u sebi, prema onim Isusovim riječima: Vaša 
svjetlost neka tako zasja pred ljudima da vide vaša dobra djela ljubavi te 
slave vašega Oca nebeskoga. Važno je stoga više vremena posvetiti vjeri, 
molitvi i čitanju. Važno nam se pitati i kakve su nam riječi? Spajaju li one, 
ili ranjavaju i razdvajaju. Nije lako tražiti oprost, započeti iznova, priznati 
pogrješku, primiti savjet, biti shvaćen, ostaviti loše navike, oprostiti i zabo-
raviti, prihvatiti zasluženu kaznu, ljubiti i neprijatelje… Nije to ništa lako, 
ali isplati se pokušati. 
Vjernik je hrabar čovjek koji, unatoč okruženostima lažnim idealima i lak-
šem životu kako to mnogi čine, računa s Bogom i kršćanskim vrijednostima. 
Vjernik je onaj koji riječima i djelom, životom svjedoči da druguje s Bogom. 
Jesmo li takvi? Najlakši put do neba je vršenje svagdašnjih dužnosti. Bog je 
u srcima onih koji ga traže. On nije daleko od nas, govori nam Sveto pismo. 
U njemu živimo, mičemo se i jesmo! O, Bože, ti si Bog moj, gorljivo tebe 
tražim: tebe žeđa duša moja, tebe želi tijelo moje kao zemlja suha, žedna, 
bezvodna. 
Neka nam vrijeme došašća bude upravo takvo vrijeme u kojem ćemo Boga 
tražiti, žeđati za njim kao suha, žedna i bezvodna zemlja.



ISUS  KRIST,  KRALJ  SVEGA  STVORENJA                     20. studenoga 2022. “C” 1. NEDJELJA DOŠAŠĆA                  27. studenoga 2022. “A”

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 21. studenoga
18.00	 Za + Boju Krmek i ost. ++ iz 	
	 obit. Krmek i Krešić
	 Za ++ don Ivu Pavlovića i don 
	 Damjana Raguža
	 Za ++ iz obit. Kovačević i Tunjić

Utorak, 22. studenoga
18.00	 Za ++ Šimu i Ivu Pavlovića i 	
	 ost. ++ iz obit. Pavlović, 
	 Mandić 	i Češljić
	 Za ++ Jozu, Maru i Jelku Miloš i 	
	 Ljubana Stijepića

Srijeda, 23. studenoga
18.00	 Za ++ Božicu i Peru Goluža i 	
	 ost. ++ 
	 Za ++ Ivana i Zoru Pavlović i 	
	 Maru Volarić
	 Za + Marka Boškovića

Četvrtak, 24. studenoga
18.00	 Za ++ iz obit. Raguž i Matić
	 Za + Slavu Golužu
	 Za + Božu Pažina
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 25. studenoga
18.00	 Za ++ Stjepana i Anđu 
	 Bagavac i Marijana i Ljubu Jurić
	 Za ++ Filomenu i Vidu Papca i 
	 Ljubicu Milanović
Subota, 26. studenoga
18.00	 Za ++ Marijana, Anu, Luku, 	
	 Mandu i Janju Filipović
	 Za ++ Ivu, Kaju i Antu Kordića
	 Za + Sanju Milanović
Nedjelja, 27. studenoga
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 28. studenoga
6.00	 Za ++ Anđelka i Ljubu Bošković
	 Za ++ Marka, Stjepana, Vidu i 
	 Terezu Bošković
	 Za ++ Peru i Maru Pavlović

Utorak, 29. studenoga
6.00	 Za ++ Božicu, Vlatka i Ružu 
	 Perić
	
Srijeda, 30. studenoga
6.00	 Za ++ Mladena i Nikolu Raguža

Četvrtak, 1. prosinca
6.00	 Za + Maricu Štironja
	 Za ++ Cvijetu i Vidu Gadžić i 	
	 ost. ++ iz obit. 
	 Za ++ Anicu, Maru i Peru 
	 Papca 	 i ost. ++ iz obit. Papac 	
	 i Bošnjak

Petak, 2. prosinca
6.00	 Za ++ Ljubu i Janju Kulaš

Subota, 3. prosinca
6.00	 Za + Ljiljanu Dodig i ost. ++ 
	 Za + Miroslava Raguža
18.00	 Euharistijsko klanjanje

Nedjelja, 4. prosinca
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

	

 	 N	   20.	 KRIST KRALJ
	 P	   21.	 Zdravka, Zdravko, Valentina
	 U	 22.	 Cecilija, Benigna, Dobrila
   S	 23.	 Klement I., Kolumban, Lukrecija
	 Č	 24.	 Andrija, Krizogon, Krševan
	 P	 25.	 Katarina, Katja, Kata
	 S	 26.	 Siricije, Konrad, Nikon

	

	 N	 27.	 1. nedjelja došašća
	 P 	 28.	 Jakov Markijski
	 U	 29.	 Filomen, Iluminata,
   S	 30.	 Sv. Andrija, apostol, Andrijana
	 Č	 1.	 Kazimir, Klementina
	 P	 2.	 Habakuk pr., Bibijana
	 S	 3.	 Sv. Franjo Ksaverski

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: 2Sam 5, 1-3
Otpjevni psalam: Ps 122, 1-5
2. čitanje: Kol 1, 12-20

Evanđelje: Lk 23, 35-43

	 U ono vrijeme: Podrugi-
vali se Isusu glavari s narodom: 
»Druge je spasio, neka spasi sam 
sebe ako je on Krist Božji, Izabra-
nik!«
Izrugivali ga i vojnici, prilazili 
mu i nudili ga octom govoreći: 
»Ako si ti kralj židovski, spasi 
sam sebe!« A bijaše i natpis ponad 
njega: »Ovo je kralj židovski.«
Jedan ga je od obješenih zločinaca 
pogrđivao: »Nisi li ti Krist? Spasi 
sebe i nas!« A drugi ovoga pre-
koravaše: »Zar se ne bojiš Boga 
ni ti, koji si pod istom osudom? 
Ali mi po pravdi jer primamo što 
smo djelima zaslužili, a on – on 
ništa opako ne učini.« Onda reče: 
»Isuse, sjeti me se kada dođeš u 
kraljevstvo svoje.« A on će mu: 
»Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa 
mnom u raju!« 

Riječ Gospodnja!

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 2, 1-5
Otpjevni psalam: Ps 122, 1-2.4-9
2. čitanje: Rim 13, 11-14a

Evanđelje: Mt 24, 37-44
	
	 U ono vrijeme: Reče Isus 
svojim učenicima: Kao u dane 
Noine, tako će biti i dolazak 
Sina Čovječjega. Kao što su u 
dane one – prije potopa – jeli i 
pili, ženili se i udavali do dana 
kad Noa uđe u korablju i ništa 
nisu ni slutili dok ne dođe po-
top i sve odnije – tako će biti i 
dolazak Sina Čovječjega. Dvo-
jica će tada biti u polju: jedan 
će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije 
će mljeti u mlinu: jedna će se 
uzeti, druga ostaviti. Bdijte da-
kle jer ne znate u koji dan Gos-
podin vaš dolazi. A ovo znajte: 
kad bi domaćin znao o kojoj 
straži kradljivac dolazi, bdio bi 
i ne bi dopustio potkopati kuće. 
Zato i vi budite pripravni jer u 
čas kad i ne mislite Sin Čovječ-
ji dolazi.

Riječ Gospodnja.


